Г.А.Шичко

№ 5-7 (274-276) май-июль 2023 г.

Газета общероссийской общественной организации «Объединение «Оптималист»»

ПРИГЛАШЕНИЕ И ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ СЛЁТА «КЕЛЬЧИНСКИЕ ЗОРИ»

12-13 августа 2023 года состоится традиционный слёт «Кельчинские зори» - Медовый Спас. Начало праздника в 13-00 в районе трезвости на Верхней поляне села Кельчи-

13-00 Выступление, поздравление с праздником главы сельской администрации.

13-15 Благословение отца Сергия Бабурина.

13-30 Представление участников и почётных гостей слёта.

14-30 Выступление работников культуры с. Кельчино и Большой Кивары.

15-30 Конкурсы, игры, вечорка, состязания на призы. Главные призы - трёхлитровая банка мёда и видеокамера.

16-30 Лекция врача Г.В. Чудаковой «Скорая медицинская помощь». Лечебные травы.

17 -30 Праздничный ужин «Meдовый Спас». Марафон помощи в строительстве Кельчинской школы здоровья и трезвения имени Г.А. Шичко - Ф.Г. Углова.

19-00 Спектакль «Русский крест». 20-30 Вечер песни и поэзии памяти поэта А.А. Гребёнкина и барда Е.А. Лисицина.

21-30 Награждения.

22-30 Отбой.

13 августа

4-00 Встречаем восход солнца на кельчинских угорах, по желанию собираем травы.

6-00 Утренний отдых и чаепитие, экскурсия на строительство Школы здоровья и трезвения.

8-00 Общий подъём.

8-30 Энергетическая зарядка.

9-00 Завтрак.

10-00 Лекции член-корреспондента НАН В.Н. Волкова. почётных гостей, занятия по коррекции зрения.

11-30 Конкурсы, игры, состязания. Вечорка.

13-30 Обед.

14-30 Песни на прощание.

15- 30 Завершение слёта, награждения, фото на память.

Оргвзнос 300 рублей, детям до 16 лет вход свободный.

Телефон оргкомитета 8-9120292535e

КОГДА ВРАЧ ОТ БОГА

даковой я познакомился в г. Воткинске на конференции трезвенников. Бывший мэр города Воткинска Валерий Леонидович Фридрих преподнёс тогда большой яркий букет цветов Галине Васильевне и поблагодарил её за благородную исцеляющую помощь людям. Потом мы встретились с ней на слёте трезвенников страны на озере Еланчик в Челябинской области. Каждый год на красивейших озёрах горного Урала Тургояк, Увильды, Еланчике собираются весёлые творческие люди трезвенники, обмениваются опытом, учатся друг у друга, отдыхают на природе, поют чудесные задушевные песни, укрепляются духовно и физически.

Многие родители берут с собой на слё-

ты детей, которые на практике видят,

что отдых и учёба на природе гораздо

лучше пьяных застолий. Но приезжают

сюда и сектанты, и озлобленные атеи-

сты, и те, кто сеет раздор вокруг, нена-

видит русскую традиционную культуру,

и те, кто действует разлагающе испод-

тишка, экстрасенсы разных видов.

С Галиной Васильевной Чу-

Что можно противопоставить такому антидуховному воздействию? Как говорят священники, лучший метод борьбы с сатанистами - пост и молитва! Мы решили провести небольшой и незаметный крестный ход вокруг лагеря, чтобы защитить собравшихся от коварной «работы» знатоков чёрной и белой антихристианской магии. Галина Васильевна сразу же согласилась пройти вокруг палаточного лагеря с молитвами. Из бесед с Галиной Васильевной я убедился, как много она делает для оздоровления людей, как много знает о том, как помочь человеку, больному и запутавшемуся в грехах.

Известно выражение: «Умные всё время учатся. Глупые и так всё знают...» Галина Васильевна постоянно учится. Ездит на семинары, активно участвует в общественной жизни страны. Она проработала более 25 лет в «Скорой помощи» и научилась быстро помогать людям в самых разных ситуациях.

Беда нашего времени в том, что вра-

чей разделили по специальностям. Один врач лечит

почки, другой сердце. третий мочеполовую систему. Но, давая лекарство для сердца, можно повредить печень, почки... Как говорят в народе, одно лечит, другое калечит. Врачи «Скорой помощи»,

как старинные сельские врачи, должны очень много знать о разных причинах недугов людей и выбрать лучшие варианты врачебной помощи. Такой и является Галина Васильевна. Она знает не только необходимые для исцеления лекарства, но и применяет в своей работе целебное Слово. Она советует больным для исцеления использовать чудодейственные научные настрои Георгия Сытина, молитвы, даёт добрые советы. К ней постоянно обращаются за помощью и консультациями стремящиеся к исцелению больные люди, и она старается каждому помочь по мере возможности. Она применяла в своей практике и лечение пиявками, и для исцеления от алкоголизма метод пчелоужаления, но потом поняла, что лучший метод избавления от пьянства и обретения трезвости – это психолого-педагогический метод русского учёного Г..А. ШИЧКО, который мы с успехом применяем уже более 30 лет. Она даёт необходимые советы и консультации о правильном оздоровительном питании больным, чтобы они снова не заболели. Это и есть настоящий врач, после встречи с которым люди становятся здоровее.

Участники трезвенного движения «За трезвую Удмуртию» приглашают Галину Васильевну на слёт «Кельчинские зори», который состоится 12-13 августа в районе трезвости села Кельчино. Члены Кельчинской школы здоровья и трезвения имени Г.А. Шичко и Ф.Г. Углова надеются, что Галина Васильевна будет приезжать в Кельчино для консультаций и скорой помощи раз в неделю. Дай Бог нам всегда иметь таких славных врачей «Скорой медицинской помощи».

Н.В. Январский



Чудотворец Николай, с мольбой обращаюсь к тебе.

Великодушно смилуйся и избавь мужа моего (родного мне человека) от бесовского пьянства. Супротив его воле нашли омерзение и опустоши его тягу к пьяному возлиянию. Не пригубит, не проглотит и не нальёт он питие вредное без содрогания. А изольёт во чрево святой воды достояние. Да будет воля твоя. Аминь.

Когда в семье есть алкоголик, это означает, что кто-то из семьи должен молиться. В этом случае положительный результат занятий по методу Г.А. Шичко для избавления от вредных привычек достигается быстрее. Перед сном совместно с молитвами надо писать письма спасения, в которых называть все положительные качества вашего подопечного. Письма нужно писать 40 вечеров подряд, но не показывать их подопечному, консультируясь с психологами Школы здоровья и трезвения.

Письмо спасения

Мой дорогой (муж, сын, брат, отец)!

Ты сотворён, как все мы, Богом от рождения добрым человеком, и таким ты и был, пока не пристрастился к вину, пиву и другому алкоголю. Всё пьянство начинается с первой рюмки, и если я тоже выпивала на праздниках рюмку, то я тоже виновата перед тобой. Прости меня за то, что показывала пагубный пример. Иногда я ругала тебя, вместо того чтобы утешить и показать пример покаяния. Сейчас я вспоминаю твои добрые дела, которые ты совершал ранее, и верю, что в этом твоя настоящая суть - в доброте (перечислять предыдущие добрые дела).

Вспомни и ты себя хорошим, каким ты был на самом деле, и пойми, что это твоя настоящая суть. Приходи на занятия, чтобы снова стать Человеком. Я верю в тебя. Ради Бога!

Как почистить кровь

- 1 стакан воды (холодной).
- 1 ст. ложка мёда.
- 1 ст. ложка яблочного (виноградного) уксуса.

Всё хорошо размешивается и выпивается по 2 стакана в день.

Один в 6 часов утра, и до 12 часов не есть

Потом можно есть всё, что захочется Второй стакан в 22 часа. После этого уже не есть ничего. Пить желательно один месяц. При этом очищаются кровь, лимфатическая система. Уходят простудные заболевания, головные боли, нормализуется обмен веществ и т. п.

Как убрать соли из позвоночника и суставов

Возьмите 4 грамма лаврового листа, опустите в 300 мл воды и прокипятите в течение 5 минут. Затем всё это слейте в термос и настаивайте 3-4 часа. Процедите. Настой готов к употреблению. Пить его надо маленькими глотками, чтобы растянуть процедуру на 12 часов. Процедуру нужно выполнять 3 дня подряд. Затем всё повторить через неделю. Потом повторять раз в квартал или раз в год...

Если болят ноги

Тибетцы говорят, что, если не следить за кровообращением в ногах, можно довести до варикозного расширения вен. Поэтому очень важно не упустить время.

В положении сидя прижмите пятки к полу, поднимите носки, затем наоборот.

Повторите 20-30 раз.

Идеально подходит в вечернее время тем, кто страдает от судорог икроножных мышц, да и просто для профилактики.

Лечение больных почек

Больные почки лечатся диуретиками (мочегонными средствами).

Мочегонные средства

Смесь из клюквы и брусники (по 50 гр) растереть, залить стаканом кипятка. Добавить мёд и пить 3 раза в день.

Отвар крапивы

4 ст. ложки крапивы залить 1 л кипятка, выдержать 20 минут на водяной бане, остудить, процедить. Пить отвар по полстакана 4 раза в сутки.

Хрен — русский жень-шень



Хреном лечится множество болезней, о чём мы уже писали в нашей газете несколько лет назад.

Лечебные компрессы из листьев хрена, чтобы снять боли

Свежие листья ошпаривают кипящей водой. Когда они остынут до температуры, которую можно терпеть, их выкладывают на проблемную зону. Для усиления действенности, нужно создать парниковый эффект Нужно накрыть листья полиэтиленовым пакетом, а сверху сделать повязку из мохеровой ткани. Оставить на ночь. На следующий день после снятия компресса на больном месте выйдет лишняя соль. Её нужно удалить, а кожу протереть насухо. После увлажнить кожу любым жирным кремом. Курс лечения может длиться до 10 дней. Для изготовления такого компресса нужно выбирать крупные листья. Хранить в холодильнике.

Чистые листья хрена положить в полиэтиленовый пакет. В него добавить немного воды и равномерно распределить её по всему пакету. Для долгой сохранности пакет нужно закрыть. Хранить в самом низу холодильника.



Берегите священников!

Любовь священника к своей пастве мужественна и жертвенна. Но жить постоянно в таком напряжении сложно: человек быстро сгорает, растратив жизненные силы. Священнику свойственно быть «съеденным» людьми. Причём люди делают это непреднамеренно и не со всяким батюшкой, а с тем, кто осмелился подарить себя людям. Иные священники, прекрасно понимая это, выстраивают дистанцию между собой и паствой. Например, прихожанин говорит: «Я хочу прийти к вам на длинный разговор».

Священник: «У меня нет времени». Такие священники живут до 90 лет с розовыми щёчками. А тот батюшка, который выслушает, вникнет в суть проблемы, разрешит вылить на себя всё, что накопилось у вас в душе, в 50 лет уже выглядит стариком. А люди вскоре забудут тебя и пойдут дальше. Помните, как в фильме «Семь самураев» — самураи погибли, а крестьяне как ни в чём не бывало продолжают убирать рис. Жизнь продолжается.

Священнику нужен уединённый уголок, где он остаётся один: в кресле ли с книжкой, в саду ли среди деревьев с молитвенником, или перед иконой со слезами, или с матушкой в спальне. Личная жизнь священника очень важна. И молодые семинаристы, которые мечтают о славе, просто глупцы.

Священник — это ассенизатор, мастер очистки выгребных ям, которыми являются наши души. Мы всё знаем про себя и про вас. Ведь мы тоже не с неба спустились. Бог дал нам благодать священства, но мы не перестали быть людьми, мы так же разжигаемся, воспаляемся, соблазняемся, устаём, мучаемся... и терпеливо выслушиваем всякие пакости на исповеди. Ну так и вы бережно относитесь к своим священникам, не утомляйте без меры.

Пришли на исповедь – говорите кратко, чётко и уходите. А то придёт иная: «Сейчас я вам расскажу, как поссорилась со своей свекровью...» И на полчаса рассказ в лицах. Зачем? Пожалейте батюшку. Вы же издеваетесь над нами, вы убиваете нас своей пустопорожней болтовней. Особенно жалейте молодых, ему всего лет тридцать, его дома жена с детьми ждёт, ему ещё проповедь на завтра готовить. А он из любви слушает вас, но вместе с вами сходит с ума, разбираясь в хитросплетениях вашего любовного романа с соседом. А вы ведь не одна, в очереди ещё человек пятьдесят стоит!

Да, нас можно ругать с утра до вечера, повод найдётся, но стоит ли это делать? Это же нечестно. Мы такие же грешные люди, а вы спрашиваете с нас, как с ангелов. За что нас критиковать более других? За то, что мы Богу молимся, что стоим пред Богом и просим: «Господи, прости меня, недостойного. и всех тех, кто за моей спиной стоит, – блудников, обжор, пьяниц, лжесвидетелей, лентяев...» Посмотрите, как относятся к своему духовенству евреи и арабы. Никто не собачит своих священников. Евреи знают, что раввины - такие же развратники, взяточники, пьяницы и обжоры, как и все остальные. Но ни один иудей не скажет на своего раввина гадость. Ни один мусульманин вам не скажет, что их мулла обжора, взяточник и блудник. Только мы поливаем грязью своих священников. Не хотите защищать священников не надо, не участвуйте хотя бы в их

Да, мы не производим материальные ценности: болванки не точим, землю не копаем, хлеб не сеем. Но если мы перестанем крестить, венчать, отпевать, исповедовать, причащать... всем от этого станет хуже. На плечи священнослужителей возложена тяжелейшая ответственность. И Бог с нас спросит иначе, чем с вас. У Господа со священниками отдельный разговор. Кто-то из вас в сердцах скажет: «Тьфу, свинья, а не священник». Господь ответит: «Свинья, но Моя. Мне и карать, и миловать».

Дал бы Бог, чтобы мы любили своих священников так, как мусульмане своих мулл и имамов, а иудеи — своих раввинов. Плох чем-то ваш священник? Печально. Но это ваш священник, не порочьте его, не проклинайте на каждом углу. Вот как ребёнок — лентяй, грубиян, скотина... но это ваш ребёнок, вы же его всё равно любите. Поймите, вы — наши, а мы, священники, — ваши.

Когда революция началась, с кого начали? С дворян? С капиталистов? Нет. Со священников! Сначала уничтожили священнослужителей, а потом уже легко сделали всё остальное. Вы задумывались почему? Наши враги прекрасно знают, кого надо порочить и убивать первыми. Потому что, если уничтожат Церковь и её священнослужителей, народ превратится в стадо. Ваши дочери станут проститутками и лесбиянками, ваши сыновья — геями, извращенцами. Сами вы с ума сойдё-

те из-за полного отчаяния. Не станет нас — пусть глупых, толстых, слабых, грешных, но несущих слово Христово, свет истины, – и вас скоро не станет. Вас изведут под корень как нацию, как носителей великой русской культуры, круто на Православии замешенной. Неужели вы этого не понимаете?! Господь дал нам шанс, возродил Церковь, а мы что делаем? Сегодня убьют нас, а завтра к вам постучат: «Выходи, стройся, лицом к стене...» Так уже было в нашей истории! Мы это уже проходили. Сначала попов арестовали. Все обрадовались: «Давайте, вешайте, стреляйте, топите этих долгогривых, толстопузых!» Но потом пришли и за ними. Те: «А нас-то за что?» А я скажу за что: за безбожие, за отречение от веры, за безсовестность.

Вас возмущает, что священники на «мерседесах» ездят. Так на подаренных доброхотами, и то малый процент священства, остальные стареньким «Жигулям» рады. А тот поп вообще в Бари поехал, видите ли, лично приложиться к мощам Свт. Николая. Родные мои, Россия жива, пока в храмах служится литургия, пока священнослужители проповедуют Евангелие, поднимают руки к Богу и молятся. Вот вы сейчас газету читаете, а где-то вечерняя служится. Утром потягиваетесь в кровати, а в храмах ранняя литургия служится. Вы не пошли в храм, а литургия служится. Как Гоголь говорил, если люди не едят друг друга заживо, причина этому одна - в мире продолжает совершаться Божественная литургия.

Вообще нас так мало! В мире всего 4% православных христиан. В нашей стране до революции было 7%, теперь - около 5%. Сколько миллионов людей живёт в России? Примерно 140-145 миллионов человек, а православных - всего 5%. Где мы? Сидим по домам, жуём дежурный бутерброд с колбаской, смотрим телепередачи, которые делают нас идиотами, поливают грязью Россию и русских... А мы должны быть сильными, организованными, умными и дружными. Сколотите при своём храме крепкий приход, берегите своего священника, крепко стойте в вере православной. Держитесь друг за дружку, помогайте друг другу.

Не давайте своих батюшек в обиду. Каждое воскресенье ходите в храм! Иначе Россия не будет нашей страной, у нас её заберут.

Андрей Ткачёв.



Все наши Крестные ходы самые главные



Все наши Крестные ходы самые главные. Без них немыслима Православная жизнь. Начиная от Крестных ходов вокруг храма в Пасхальную ночь, заканчивая многодневными.

А из них, несомненно, самый значительный, самый трудный - это Великорецкий Крестный ход в Вятской земле. О нём знают и на него приезжают со всего земного шара. И вся Россия представлена в этом многотрудном шестидневном шествии. Этот ход утверждает, укрепляет веру православную у верующих и созидает её у новоначальных.

Вся жизнь вмещается в этот путь.

Мечта сходить в этот крестный путь у меня появилась постепенно, после случайно услышанных разговоров, после однодневных крестных ходов в с. Кекоран, в с. Перевозное, с. Кокман. Но окончательно было принято решение после того, как прочитала в 2017 году книгу Владимира Крупина «Великорецкая купель». Всё! Решение принято! Но ещё пять лет я решалась на этот путь.

После звонка моих соратников из Можги с приглашением поехать в Киров и пройти Крестный ход, был звонок из отдела кадров, и мне предложили написать заявление на отпуск в это же самое время! Все! Иду! Отступать некуда!

Долгожданный день настал. 2 июня автобус с паломниками подо-

брал меня в Якшур-Бодье, и мы поехали в г. Киров (как хочется назвать его Вяткой). Вечером подъехали к месту сбора всех паломников около Спасского собора г. Кирова. Там уже был разбит палаточный городок. Мы тоже развернули свои палатки. Как давно я не спала в палатке. Теперь у меня есть свой домик на целых 6 дней!

Сразу же пошли в Спасо-Преображенскую обитель поклониться мощам

исповедника Виктора Глазовского. И затем в Трифонов монастырь к иконе Николя-Великорецкого в Никольскую церковь Успенского Трифонова монастыря.

Первый день крестного хода, как начало нашей жизни, прошел весело и бодро.

Шагая по городу Кирову на всю ширину улицы, мы радостно устремились в путь за иконой Николая Чудотворца. Как мать учит делать первые шаги, наш брат Сергей К. учил нас не торопиться, а идти спокойно своим шагом, никого не обгоняя, давал нам наставления.

И самая удивительная встреча с самим Владимиром Крупиным! Мы встретилсь в Троицкой церкви города Кирова. Совершенно случайно. Когда крестный путь уже вышел их храма, а я немного замешкалась и среди 20 тысяч крестоходцев увидела Его, который мою мечту воплотил в явь! Среди тысяч лиц, я увидела лицо, которое светило! Пара поклонов от общих знакомых, и мы уже навеки вместе!

Послушно и радостно прошли первый день, как дни нашего беззаботного детства.

Во второй день нас начали подстерегать трудности (как и на нашем жизненном пути), этот день для нас показался самым трудным. Вышли ночью, дорога лесная, глина и огромные ко-





леи, заполненные водой, которые приходилось огибать по лесу и зарослям. И вот здесь мы начали по- настоящему молиться Николаю-Чудотворцу! Пели на ходу тропари и читали Акафист святому. Шли 20 часов со скоростью не быстрее черепахи. Но дошли!

Село Монастырское встретило холодом. Отдыхать и ставить палатки было уже некогда, немного подремали в автобусе и снова подъем. Чтобы паломники пришли в себя и немного набрались сил, всех кормили гречневой кашей и горячим чаем. В 1 час ночи было непонятно, ужинаем ли мы или уже завтракаем?

Третий день пути мы, уже умудрённые опытом (как и в нашей жизни наступает период мудрости), прошли без ропота, с молитвой, и день вознаградился праздником в селе Горохово!

Новый красивый храм и величественная статуя Николая Чудотворца встретили нас ярким солнцем! Казаки - котлами с горячей кашей и целая машина пряников! Всем досталось и еще добавка!

Окунулись в источнике со святой водой, поели, успели и подремать. Сила вернулась, и мы полетели на крыльях в село Великорецкое! Дорога уже не казалась такой страшной, и переправа через речку прошла незаметно и вот... Великорецкое!

Где найти слова, чтобы описать душевную радость? Только пройдя эти испытания, можно почувствовать себя счастливым!

Весь день в селе Великорецком шли службы в величественных храмах и на берегу реки Великой! Мы участвовали в красивейших архиерейских Богослужениях с митрополитом Вятским Марком, отдыхали, гуляли, окунулись в реке Великой. Сила и Дух Великой России были здесь! И никуда не хотелось уходить.

Обратный путь и еще два благодатных дня. Как смогла я пройти путь? Только благодаря моим друзьям, которых я обрела в крестном ходе.

Это братья и сестры из Можги: Сергей, Александр, Андрей, Анатолий, Ирина, Анна, Людмила. Без них я не смогла бы пройти и одного дня пути. Благодарю Вас, мои дорогие!

Что меня еще удивило - это дети.

Дети, от которых не слышала ни единого слова нытья, ни стонов.

Дети, которые наравне со взрослыми шли и преодолевали грязь, лужи, дождь, ветер.

Палящее солнце, ранние подъёмы, минимум сна. Они бегали, прыгали, шли, и так же, как и взрослые, молились!

Маленькие православные христиане, совершали свой Духовный подвиг.

Дай Бог здоровья всем этим ребятам, крепким Духом!!!

До свиданья, друзья, и до следующей встречи на Великорецком крестном ходе 2024 года.

Ветераны трезвенных движений в бою

Что могут сделать пенсионеры, ветераны трезвенных движений в наши дни, когда повсюду в стране открываются новые алкомагазины и руководители высоких уровней говорят о том, что виноделие - это старинная русская традиция? Живут же спокойно обыватели, попивая пиво после бань, ходят на концерты и ездят на курорты, а тут какие-то ветераны трезвости волнуют народ, говорят о том, что идёт вымирание населения от пьянства и всевозможных наркотиков. Но если взглянуть пристально на трезвенные движения страны, то именно ветераны трезвости не дают алкомафии одержать окончательную победу над трезвостью.

Вспомним девяностые годы. Восьмидесятилетний хирург Ф.Г. Углов возглавил борьбу за трезвость и до 104 лет руководил трезвенным движением страны, выпускал прекрасные трезвенные книги большими тиражами, объединял разные направления трезвенников. В Нижнем Тагиле редактор многотиражной газеты Л.А. Ушакова вела активную пропаганду трезвости на Урале. Среди её учеников трезвости есть и журналисты, и священники, учителя, врачи и простые

рабочие, откликнувшиеся на её слова о необходимости спасать Отечество от пьянства. В городе Первоуральске простая пенсионерка Стольникова В.С., увидев, как гибнут её дети, создала клуб трезвости, списалась с Ф.Г. Угловым, переиздала на свои деньги учебник трезвости Мендельсона, который издавался ещё в царской России.

На Украине сотни людей объединяла в своём клубе трезвости «Аметист» Миролюбова А.Ф.

Её поддержала С. Крупская в тяжелейших условиях Украины. Педагогпенсионерка Е.Какунина разбудила город Краснокаменск призывами к трезвости, выпустила прекрасный учебник трезвости. Ершов В.С. создал 7 клубов трезвости на Памире и, вынужденный переехать в Ярославль, возглавил там совместно с В. Щаповым и П. Губочкиным движение за трезвость. Вдова учёного Шичко Люция Павловна, словно заботливая мать, готовила всё новые кадры руководителей клубов трезвости страны. Писатель Иван Дроздов в тяжелейшее время перестроек при поддержке Люции Павловны Шичко написал 20 романов, во многих из которых указывал на возрождение трезвости. В селе Гордино пенсионерка, учительница Н.И. Гордина, объединила учителей и многих сельчан на борьбу за трезвость. Многие ветераны трезвенных движений, такие как В.А. Михайлов, В.Н. Волков, И.В. Бачинин, и другие соратники объединились со священниками в борьбе за отрезвление народа. Сейчас, пожалуй, наиболее активно действующее движение за трезвость в православии.

В селе Хромцово Ивановской области живёт активистка трезвенного движения Симонова Елена Викторовна. Ей скоро исполнится 90 лет, а она почти каждый год выпускает всё новые брошюры и книги о трезвости. Удивительно, но с каждым годом потребление алкоголя в местности, где живёт Симонова, падает. Мечта Симоновой – написать ещё одну большую книгу о великих трезвенниках России. Пожелаем же ей успехов в этом благородном деле и пожелаем, чтобы наши славные ветераны трезвенных движений (а их в стране многие сотни) продолжали свою благородную деятельность трезвения до полной победы трезвости в стране, о чём мечтал Г.А. Шичко.

Н.В. Январский



Эффект Кирлиана. Великое открытие забытого изобретателя. Взаимосвязь энергии рода.

Открытие «Эффекта Кирлиана» было запатентовано в 1949 году Семёном Давидовичем Кирлианом и наделало много шума среди отечественных и зарубежных учёных. Фотографирование людей в высокочастотном переменном поле показало своеобразную оболочку вокруг тел. Эта оболочка (её назвали аура) имеет семь цветов и отличается в зависимости от состояния человека. У здоровых и духовно возвышенных людей оболочка одного цвета, у больных она уменьшается и характеризуется другим цветом. Если человек употребил алкоголь или другие наркотики, его аура уменьшается. При употреблении определённой дозы алкоголя аура уменьшается на 50 процентов, при курении - на 25 процентов, при сквернословии - на 10 и более процентов. Если у человека остается лишь 10 процентов энергетической оболочки, он не имеет сил передвигаться, тело его парализуется. Если оболочка становится нулевой, человек умирает. Казалось бы, напился человек, покурил, наматерился и умирает. Но так сразу не происходит. Оказывается, в это время снижается энергетика его родных, родителей, детей, супругов по правилу сообщающихся сосудов. В зависимости от изменения энергетики меняется сопротивление участков кожи человека. В одном из институтов Екатеринбурга провели такой эксперимент. Пригласили на обследование мужчину курильщика. Попросили его выкурить две сигареты подряд. Рядом с ним в период курения стоял его десятилетний сын. Измерили сопротивление кожи отца перед курением и после. Оно менялось. Также измерялось сопротивление кожи сына курильщика. Оно также изменилось после выкуривания отцом сигарет. Когда отцу объяснили, что он своим курением разрушил часть своей энергетики и отнял энергию у сына, он сразу же порвал пачку сигарет и сказал: «Сын, прости меня, я не знал, что я вампир, ворую твою энергию, когда курю. Больше я курить не буду ради здоровья семьи!»

Так научные открытия Кирлиана помогают тем, кто берёт на воору-



Семён Давидович и Валентина Хрисанфовна Кирлиан

жение научные достоверные знания. Сейчас во всём мире создано множество приборов, которые способны диагностировать состояние человека. Были установлены отличия между свечением только что срезанного листа дерева и его же через некоторое время. Также отличаются фотографии рук здорового человека, больного, просто уставшего или в состоянии депрессии. Снимки менялись, когда человек молился или был в состоянии гипноза. Например, немецкий учёный и врач П. Мандель, проводя исследования сотен тысяч фотографий свечения «ауры» рук и ног различных пациентов, создал таблицы, позволяющие диагностировать различные заболевания как в активной стадии развития, так и в доклиническом уровне. Много исследований ауры людей проводил и известный изобретатель Никола Тесла. У нас в стране ведущим специалистом по применению «кирлианографии» стал К. Коротков, сотрудник кафедры физической электроники Ленинградского политехнического института. В России и США была издана книга Короткова «Свет после жизни» - результат многолетних исследований энергетической активности человека в течение нескольких дней после его смерти. Оказалось, что «кирлиановские лучи» позволяют достаточно чётко определить, какой смертью умер человек - естественной или насильственной, было ли причиной смерти самоубийство или неправильно оказанная медицинская помощь. Кроме того, характер и интенсивность свечения тела на протяжении нескольких суток может толковаться как бессмертие души. По его исследованиям, душа остаётся в теле после смерти ещё трое суток. Интересно, что в разных культурах существует обычай хоронить покойников через три дня. Может, раньше люди знали больше о некоторых моментах жизни и смерти?

Метод Кирлиана позволяет также объяснить такое явление, как родовой грех или родовая порча. Если кто-то из семьи грешит, блудит, он теряет энергию свою и ворует её, вампирит у родных. В результате члены семьи чувствуют дискомфорт и начинают болеть. Например, бывает так: блудит отец семейства. Он теряет свою энергию на секс на стороне, тогда как должен отдавать энергию жене. В результате начинает страдать или болеть жена, а потом и дети, внуки гуляки. Так наука подсказывает людям необходимость вести здоровый честный образ жизни.

Н. Кочанов



Про мальчика и айфон

Мальчишка тормошил на кухне мать. «Мам, мамочка, пожалуйста, ну хватит! Там у соседей варят суп опять. На нашей кухне ничего не варят! Я так тебя люблю. Прошу, проснись И оглянись...Мам!..ты же не такая! И днём и ночью только пьёшь и спишь. Я так устал, листовки раздавая. Я заплатил за свет и отопленье. Теперь всё чаще школу пропускаю. У меня завтра будет День рождения. Что делать? Как нам жить? Даже не знаю.»

Он вышел из квартиры, оглянулся. Свернув у парка, вдруг услышал стон. Перед ногами самыми наткнулся На чей-то новый дорогой айфон. «Вот повезло! Продам, и будут деньги. Продуктов вдоволь можно накупить. На Днюху будет тортик и печеньки.» А телефон в руках начал звонить. И высветилось: «вызывает Мама». Кольнуло что-то больно так в груди. «Нет, отвечать совсем не в моих планах! Хоть кто пускай звонит, ты не смотри.» Но...посмотрел: непринятые сто И девяносто шесть из них от мамы! За что ей телефон такой? За что? В кустах паршивой малолетке пьяной? Хотел уйти, но снова телефон... «Сходи на стон..», - вдруг совесть попросила. Там.. девушка в крови.. встал в горле ком. Как будто бы толпа «зверей» избила. А телефон в руке вновь зазвонил. «Да. Слушаю!» - «Кто говорит со мной?» -«Здесь девушка..Её кто-то избил. Вся..вся в крови, но стонет» - Боже мой!!! Где? Адрес продиктуй, прошу тебя!» -«Парк...Где ещё бассейн на «Угловой».-«Возьми её за руку за меня! Молиться буду за тебя, родной!»

Сидел мальчишка рядом..на траве, А в животе от голода урчало. «Крепись. В дороге «Скорая» уже. А мама мне твоя пообещала Молиться за меня... Какая мама!!! Такие мамы не всегда встречаются, Сердца которых, как сквозные раны, За деток своих в страхе разрываются».



Всё обошлось. Успели и спасли. Ещё чуть- чуть бы... и её не стало. А день голодный снова позади. А завтра... Завтра новый день сначала.

Звонок в дверях разрезал тишину. Мать с тёмными кругами на глазах: «Кого там принесло? Я не пойму!» «Я к Вам..И к сыну Вашему..Всех благ!» Пакетов кучи! Сыпались на стол Конфеты и печеньки с мармеладом. «Ваш сын!...он дочку спас мою...нашёл. Вернул мне смысл в жизнь - мою усладу. Таких, как он, сегодня единицы! Спасибо за него!.. хочу сказать: Если б не он, то не было б сестрицы У сына... а ему сегодня пять!»

И что-то в сердце мамы встрепенулось!
И слёзы градом хлынули из глаз.
Она на двери сына оглянулась:
13 сыну! Праздник же у нас!»
А женщина к груди её прижала.
«Не пейте больше! Очень Вас прошу!
Такое счастье в жизни нам досталось!
С такими-то детьми! Пить ни к чему!
Другой продал айфон бы и сбежал.
А ваш не смог... он сделал по-другому.
Он руку моей дочери держал.
Храни вас Бог... Всех благ вашему дому!!»

Воруют! Убивают! Жестко бьют! Какой же страшный наш суровый век! И всё же... выбор каждому дают: Кто он по жизни, зверь иль человек!

Диана Савченко.



КОНКУРС

«Мы утверждаем трезвость!»

Всероссийское объединение «Оптималист», общественное движение «За трезвую Россию», объединение «Молодёжь за трезвую Россию», партия сухого закона России, ИЖЕВСКИЙ КЛУБ «Родник – Трезвая семья» объявляют конкурс «МЫ УТВЕРЖДАЕМ ТРЕЗВОСТЬ».

На конкурс представляются сочинения, рассказы, статьи, монографии, книги, очерки, фильмы, фотографии, стихи, другие материалы под девизом «Творцы грядущей трезвой России» и по темам «Мой классс становится трезвым и некурящим», «Мои друзья становятся трезвыми», «Моя семья трезвая», «Мой дом становится трезвым», «Моё селение становится трезвым», «Коллектив, где я работаю, становится трезвым», «Трезвый герой нашего времени».

В конкурсных работах желательно отражать ваше личное участие в утверждении трезвого здорового образа жизни.

Конкурс проводится в сроки с 1 января 2023 года по 1 сентября 2023 года. Приём работ на конкурс с 1 февраля 2023 года. Завершение приёма работ 10 августа. Подведение итогов к 25 августа 2023 года.

Записаться благотворительные занятия по избавлению ОТ вредных привычек в Школе трезвения имени Г.А. Шичко Ф.Г. Углова можно по те-8(912)-029-25-35. лефону Консультация ежедневно с 12.30 по телефону.

Победители конкурса награждаются бесплатными путёвками на молодёжный слет «Кельчинские зори» с 11 по 19 августа 2023 года в селе Кельчино Воткинского района Удмуртии, а также путёвками на «Черноморский слёт» с бесплатным проживанием и питанием в станице Благовещенской возле г. Анапы С 3 ПО 10 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА и библиотечками трезвенных материалов и книг.

Работы на конкурс можно присылать по адресу: 426068, Ижевск, ул Барышникова, 31, кв. 42, или anikola12a@yandex.ru.

ОРГКОМИТЕТ

Куркин Владимир Вальтерович 8(918)0488537,

Январский Николай Владимирович 8(912)0292535,

Мелехин Валерий Иванович 8(919)3793415.

награждения победителей конкурса создаётся фонд «Мы утверждаем трезвость». Председатель фонда Н.В Январский.

Приглашаем к сотрудничеству благотворителей.

Предложения к созданию правления Союза ветеранов трезвенного движения

Предлагается избрать CORET правления в составе 9 человек в соответствии с утверждённым уставом Союза ветеранов-трезвенников.

- 1. Январский Николай Владимирович — председатель правления. Ответственный за создание клубов трезвости и подготовку преподавателей по методу Г.А. Шичко.
- 2. Пирожков Николай Константинович - Духовно-просветительский
- 3. Пирожкова Галина Николаевна - секретарь правления.
- 4. Кормильцев Александр Викторович - отдел работы с молодёжью.
- 5. Туманов Александр Александрович - спортивно-оздоровительный отдел.
- 6. Ершов Владимир Степанович отдел оргработы.
- 7. Тарханов Григорий Иванович сопредседатель правления, издательский отдел.
- 8. Куркин Владимир Вальтерович сопредседатель правления, общий
- 9. Гордина Нина Ивановна отдел работы со школами.

ЗАХОДИТЕ НА САЙТ «ЗА ТРЕЗВУЮ УДМУРТИЮ – ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ» trezvenieudmurtii/ru.

Здесь наиболее полные материалы о трезвении и 10 занятий по избавлению от вредных привычек.

БЛАГО ДАРИМ

Правление ООО «Оптималист», ООО «Норт» и ОО «Радио», а также Андрея, Алексея, Анастасию, Ларису, Любовь, Галину, Людмилу, Елену, Татьяну, Алика, Раису, Тамару, Нину, Валентину, Надежду, Светлану, Олега, Наталью, Ирину, Таисью, Елену, Татьяну, Альбину, Ольгу, Андрея, Надежду, Ольгу, Вячеслава, Эмилию, Валерия, Лидию, Алевтину, Николая, Александра, Владимира и активистов трезвенного движения «Оптималист» за оказание финансовой помощи в выпуске этого номера газеты.

Благодарим попечителей Кельчинской школы здоровья и трезвения имени Ф.Г. Углова. Просим молитв за благодетелей.

Учредитель: ОООО «Оптималист» Адрес редакции: 426068, г. Ижевск, ул. Барышникова, 31, кв. 42,

тел.: (3412) 212-055, 8-912-029-25-35 E-mail:anikola12a@yandex.ru

Главный редактор: Н. Январский Ред. коллегия: В.В. Куркин, А. Миронов

Отпечатано в МУП г. Сарапула «Сарапульская типография» в полном соответствии с предоставленными Заказчиком оригинал-макетами.

427960, УР, г. Сарапул, ул. Горького, 20 «б», 152. т. 8-922-693-22-02 E-mail: ooo-spp@mail.ru

Дата выпуска: 14.07. 2023 г. Тираж 500. Заказ №

Прочитал – передай другому!